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. Dimostrare che per ogni = € R si ha
322 + 3cos’x — zt <3,

e che la stima ¢ ottimale.

. Calcolare
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lim ———.
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. Disegnare i grafici Gy e G4 delle funzioni f(z) = z+/|z — 2| e g(x) = max{0,3xz — 6}, e
calcolare l'area della figura piana delimitata da quelli (i grafici) delle restrizioni di f e g
all'intervallo [0, 3].

. Data f(t) = %, si consideri la funzione integrale

F(x):= /Orr f(t)dt. (1)
Si chiede di

(a) stabilire in che senso va inteso l'integrale in (1), precisando il dominio e la regolarita
della funzione F’;

(b) determinare eventuali asintoti della funzione F(z), per x — +o0;

(c) stabilire il carattere della serie
o
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